Не медлить • уборкой трав!

EHMHELL

Орган Велгоденского геркома и Цимлянского райкома КПСС, Велгоденского геродского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 88 (5134).

Суббота, 8 июня 1968 года

Год издания 38-й.

Цена 2 коп.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБОЗРЕНИЕ

CEHOKO

колхозам и совхозам нашего района предстоит в этом году заготовить 20,5 тысячи тонн сена. Возможности для этого есть. В районе только естественные травы занимают 14 тысяч гектаров. Кроме того, большие площади сейчас заняты многолетними и однолетними травами. Прошедшие дожди благоприятно сказались на росте трав.

Заготовка кормов — ответственное дело. Вот почему ему надо придать особое значение. Совершенно правильно поступают те хозяйства, где заблаговременно создали штабы по заготовке кормов; привели в действие все механизмы, поставили заготовку сена на поток. Сегодня мы рассказываем о том, как организовали заготовку сена в колхозе «Большевик». Примером умелой организации работы агрегатов, бригад может служить груд коллектива сельхозартели «40 лет Октября». Недаром здесь вся люцерна уже находится в валках. Сейчас здесь приступили к ее транспортировке на животноводческие фермы.

Большой опыт заготовки кормов имеют в мясо-молочном совхозе «Дубенцовский». Здесь рабочий план был составлен на каждом отделении, он доведен до каждого агрегата. Умелое планирование — основа высокой производительности работы машин. Каждый агрегат здесь ежедневно намного перевыполняет смен-

И все же мы не можем быть удовлетворены темпами заготовки кормов. В целом по району сено убрано на площади чуть больше шести тысяч гектаров. Еще на меньшей площади произведен подбор, копнение. У ферм почти нет свежего сена,

В нашей газете уже сообщалось о том, что в нынешнем году неорганизованно ведут косовицу трав в зерносовхозе «Потаповский». Здесь часто простаивают механизмы, очень слабо осуществляется техническая помощь. А в это время люцерна сохнет на корню, теряет свои качества. Общеизвестно, что затяжка с косовицей отрицательно сказывается на качестве сена. Из-за этого теряется до 30 процентов питательных веществ, содержащихся в луговых и сеяных травах. Это отрицательно влияет также на проведение повторных укосов.

На сеноносе успех во многом зависит от системы материального и морального поощрения людей. Специальным постановлением Совета Министров РСФСР колхозам и совхозам рекоменповано выдавать сено в качестве лока."

Руководителям колхозов и совхозов нужно сейчас создать все условия механизаторам, кормодобывающим бригадам для бригадам для использования механизмов на полную мощность. Надо взять на вооружение новую технологию заготовки сена. Отдельные хозяйства района, например, мясо-молочный совхоз «Большовский» и птицесовхоз имени Черникова применяют активное вентилирование сена, прессование, приготавливают травяную муку, богатую витаминами, и получают высокопитательные корма. Эти передовые методы должны применяться во всех колхозах и совхозах района. Однако в колхозах имени Карла Маркса, «Клич Ильича» эти методы еще не нашли своего применения.

Повысить темпы сенокоса, больше заготовить питательных кормов - вот основная задача, которая стоит сейчас перед тружениками района. Успешно решить ее-значит заложить основу высокой продуктивности животных в зимний период. А это позволит успешно выполнить обязательства по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

фонд сверхплановый пятилетки

ВЫПОЛНЯЯ социалистические обязательства по досрочному завершению пятилетнего задания и сверхплановому выпуску готовой продукции, трудящиеся промышленных предприятий Волгодонска за пять месяцев нынешнего года внесли в сверхплановый фонд пятилетки 872 тысячи 500 рублей. На такую сумму они произвели различных изделий сверх

Весомый вклад в сверх-плановый фонд пятилетки внесли волгодонские химики. Он у них составляет 479 тырублей. Дополнительно к производственному пяти-месячному заданию работники химкомбината выдали 205 тонн высших жирных спиртов, 500 тонн моющих средств, 1180 тонн синтетических жирных кислот.

Дорреммашевцы за это время внесли в сверхплановый фонд пятилетки два трактора, 15 катков, 46 грейдеров, 167 комплектов бульдозерного оборудования, тонны стального литья, 13,4 тонны чугунного литья и 16 тысяч 900 рублей, полученных за сверхплановый ремонт строительного и дорожного оборудования.

Вклад коллектива лесоперевалочного комбината со-ставляет 153 тысячи рублей. Сверх задания выработано 800 кубометров пиломатериалов, выпущено 300 кубометдревесно-стружечных

Работники птицекомбината сумели выработать сверх задания 36 тонн мяса. Это их вклад в народную копилку.

На счету коллектива теп-доэлектроцентрали числится в сверхплановом фонде пятилетки 127 тысяч, электрических сетей — 6 тысяч, хлебозавода — 4 тысячи 300, гор-быткомбината—9 тысяч 300 рублей.



Успешно несет трудовую вахту за досрочное выполнение плана третьего года пятилетки токарь цеха восстановления и изготовления деталей Волгодонского дорреммашзавода Петр Лукьянцев. На обработке натяжных колес, опорных катков для тракторов С-80 ,он выполняет нормы на 140—150 процентов.

НА СНИМКЕ: П. Лукьянцев.

Фото А. Бурдюгова.

на заготовке кормов

В НАШЕМ колхозе «Боль-шевик» наступила ответствен-таров. С этой площади соберем на поливных землях, размещен ная пора—заготовка кормов. не меньше Труженики артели отчетливо Колхоз г понимают, что от того, как они сейчас поработают, зависит обеспеченность кормами общественного животноводства в зимний период. Вот почему каждый из них проявляет большую заботу о своевременном и качественном завершении сенокоса

В этом году нам необходимо ваготовить 2.275 тони сена. Как мы намерены сделать это?

У нас в хозяйстве 300 гектаров люцерны. 130 из них размещены на поливе. Совсем недавно мы закончили первый укос. По нашим подсчетам он дал нам 500 тонн высокопитательного сена.

Сейчас механизаторы при-

сена.

Колхоз посеял 400 гентаров суданки. Посевы радуют глаз тружеников артели. По предварительным подсчетам каждый гентар суданки даст больше двух тонн сена. А всего с этой площади мы заготовим на зимний период не меньше 900 тонн сена. Таким образом, только за счет первого укоса люцерны, уборки суданки и пырея у животноводческих ферм будет накоплено 1500 тонн сена.

Остальная часть сена пополнится за счет уборки естественных трав и повторного укоса люцерны. Кроме этого, мы разместим на площади 150 гектаров пожнивные посевы однолетних трав. Они дадут по меньшей мере 150 тонн сена. ступили к косовице пырея. Его 258 гектаров займут беспокров-

ных в зоне местного стока. Один укос, который намечено здесь провести, даст не менее 250

Еще задолго до начала сеноуборки решением правления артели был создан штаб заготовки кормов. В него вошли специалисты бригад колхоза, колхозники-члены народной дружины. Штаб возглавил заместитель председателя колхоза т. Ажнакин. Штаб рассмотрел и утвердил рабочий план сеноуборки, по настоянию штаба все сено, которое подвозится к местам скармливания, предварительно взвешивается, тем передается по акту брига-диру фермы. Штаб руководил подготовкой механизмов, организовал взаимопроверку бригад.

На косовицу трав было выделено шесть самоходных ком-байнов, специальный ворошитель валков, три копнителя, три стогомета. Для транспортировки массы к местам скармливания кормов было оборудовано шесть тележек и три грузовые автомашины. Этот набор машин позволил нам вести косовицу люцерны быстро, качественно. Сейчас, за-вершив косовицу травы, мы сможем подвезти к фермам свыше 200 тонн массы.

На косовице люцерны особенно отличились водители самоходных комбайнов Владимир Железников, Николай Чередников, Андрей Пархомчук, Павел Демченко. Каждый из них ежедневно укладывал в валки до 150 гектаров люцер. ны.

Заготовка кормов началась. Коллектив нашего колхоза приложит все силы к тому, чтобы заротовить общественному скоту все необходимые корма.

М. ЛУПИНОС. главный агроном колхоза.

Цимлянска

 КОВРЫ с фирменной биркой Цимлянской ткацко фабрики. Их сегодня мож! увидеть в семьях труже ков сел и городов далеі пределами области.

Коллектив коврового цеха развернул соревнование за досрочное выполнение годового задания. С начала года в разные уголки страны цимлянцы отправили около полутора тысяч квадратных метров ковров.

• на ремонтной площадке Цимлянского ремонг-но-механического завода ведется сборка земснарядов. С опережением графика тру-дится бригада, возглавляет дитем оригада, возглавляет которую коммунист Алек-сандр Иванович Евдокимов. Сейчас ее коллектив выпол няет заказ для тружеников оросительной системы Кубзни. Монтажники приступили также к сборке земснарядов Ростовской области, Тюмень-Сургута и Новосибирска.

• ПЕЛЫЙ ГОРОДОК из легких строений вырос на живописном берегу Цимлян-ского моря. Это — туристическая база.

Около трехсот человек из разных городов страны ежедневно прибывает сюда. За время короткого отдыха туристы имеют возможность познакомиться _С производ-ственной жизнью городов Волгодонска и Цимлянска, отдохнуть на пляже.

пимлянский дом отдыха в минувшем квартале занял первое место в соревновании среди здравниц об-

Обслуживающий персонал стремится создать для отдыхающих все условия. На берегу водохранилища оборудован необходимым пляж. В черте дома отдыха построена и красочно оформлена тан-цевальная площадка, разбиты цветники.

До конца года в молодом приморском городе отдохнет около семи тысяч человек.

• КОЛЛЕКТИВ Цимлянского рыбозавода приступил к освоению новой продукции. В торгующие организации области начали поступать рыбные копченые и вяленые балыки, маринованная ат-лантическая сельдь, лакерда.

За пять минувших месяцев выпустил более 14 тысяч цонтнеров разновидной рыбной продукции.

В ЭТИ ДНИ в школах района идут экзамены. Ну, а отдых? Для него создаются все условия. В селах органи-зованы игровые площадки, созданы лагеря труда и отдыха. Интересно проведут лето и юные туристы. Многие побывают в живописных местах Кавказа, на Черноморском побережье, посетят го-

Юные краеведы отправятся в поход по области.

● В ПРИМОРСКОМ парке города состоялся праздник песни. Из колхозов и совхозов района на него прибыло более двухсот человек.

Высокую оценку жюри получили самодеятельные коллективы Ново-Цимлянского, Паршиковского и Рябичевского сельских клубов.

Успешно выступили также хоровая капелла Дворца культуры «Энергетин» сводный хор.

В. СЕВАСТЬЯНОВ.

Основа заложена

Еще два года назад внутрен- линий, принятых от колхозов

ских электросетях, впервые сре. бы увеличить тальный ремонт сетей и под-станций и их реконструкцию и т. д. С марта 1966 года мы ее работы... уже работаем по этим нормам и показателям-элементы хозяйственного расчета доведены до каждой бригады. Эффективность производства за это время значительно повысилась. Ведь ког-

да начинаещь подсчитывать, во что обходится то или иное мероприятие, становится заметной каждая мелочь. И люди начина. ют работать не только производительнее, но и качественнее. расчетливее.

Так что более чем двухгодичная практика работы на внутреннем хозрасчете хорошо подготовила нас к переходу на новую систему планирования Хозрасчет-это основа работы в новых условиях. Он же помог нам заложить и необходимую для осуществления реформы материальную базу. Только за счет

бережного расходования материалов, например, мы в этом году ежемесячно экономим не менее 2,5 тысячи рублей.

Но в коллективах всех служб предприятия продолжается поиск резервов, использование которых должно укрепить эту базу-Так, работники службы распределительных сетей (основная наша служба) за счет более тщательной выбраковки и рациональното использования материалов решили экономить более двух тысяч рублей в год. Бывают случаи, когда, скажем, негодную для опор траверзных линий в 110 кило

сину можно использовать для воздушных линий в 0,4 киловольта. Все это теперь учиты.

Намечено также сэкономить шесть тысяч рублей за счет расширения зоны обслуживания путем внедрения централизованного ремонта. сказать, что это мероприятие, предложенное творческой груп. пой НОТ (руководитель группы т. Инютин В. К.) оказалось эффективнее, чем предполагалось. С первого января, например, организована комплексная бригада по ремонту. Ею руководит мастер Ю. Г Она обслуживает Коробкин. весь Цимлянский район, в котором раньше работало четыре бригады. Кроме того, эта бригада будет производить ремонт еще 850 километров электро-

т хозяйственный расчет на и совхозов. И все это-без увеетическом предприятии был личения численности обслужи-совершенно новым, не- вающего персонала (при ста-У нас, в Цимлян- ром методе работы ее пришлось человек на ди родственных предприятий двадцать). Плюс к этому—по-Ростовской области, была раз. вышается качество рабогы. работана методика расчета соот- Ведь комплексную бригаду, сэветствующих показателей и средоточенную в одном месте, норм: фонда заработной платы, легче снабдить необходимыми

> Качество работ зависит, конечно, и от квалификации исполнителей. С этой целью у нас систематически проводится учеба кадров. Кроме того, организованы специальные школы для повышения экономических знаний ИТР и служащих.

> Наши энергетики поставили перед собой цель: добиться резкого снижения аварийности на линиях и уменьшения потерь электроэнергии. С этой целью производится менная ревизия линий, замена провода и опор, строятся новые прансформаторные подстанции и устанавливаются специальные устройства, обеспечивающие более тщательную регулировку уровня напряжения.

В новых экономических ус. ловиях добавится еще один стимул повышения качества работ—материальное поощрение. Общий заработок рабочего ставится в прямую зависимость от того, насколько успешно он выполнил все обусловленные показатели. Премия начисля-ется по всем службам дифференцированно, с учетом сложности выполняемых работ. Например, электромонтеры, самостоятельно производящие персключение подстанций участвующие в их ремонте, при выполнении плана, а также при соблюдении сроков и каремонта и отсутствии получают вознаграждематизма, фонда поощрения в размере 20 процентов тарифной ставки.

Разработано положение о ма. териальном поощрении и для других служб предприятия-и этим закончился, собственно говоря, последний этап подготовки к осуществлению хозяйственной реформы. Это важное для жизни нашего коллектива событие должно произойти в июле. Но дальнейшее совер-шенствование хозрасчета, поиск новых резервов, повышения эффективности производства по-прежнему остаются нашими главными задачами.

В. НЕЧИТАЙЛОВ, начальник производственнотехнической службы. Цимлянских электросетей.

Завтра — День работников легкой промышленности

9 ИЮНЯ СОВЕТСКИЙ НАРОД ЧЕСТВУЕТ ТРУД И МАСТЕРСТВО ЛЮДЕЙ, ОДЕВАЮ. щих и обувающих 237 миллионов человек нашей родины. ИЗ года в год РАБОТНИКИ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, УЧИТЫВАЯ РАЗНООБРАЗНЫЕ ВКУСЫ И направления моды, национальные традиции жителей советских республик и различные климатические условия страны, увеличивают производство тканей, трикотажа, швейных изделий, обуви и других товаров. свои праздник труженики 'легкои индустрии встречают новыми трудовыми победами в досрочном выполнении задании третьего года пя-ТИЛЕТКИ

Сохраняя опережающие темпы роста тяжелой индустрии, партия взяла курс на быстрое развитие тех отраслей промышленности, которые непосредственно удовлетворяют материальные и культурные потребности населения...

50 лет Великой Октябрьской социалистической революции. Тезисы ЦК КПСС. М., 1967, стр. 32.

ЦифРЫ и факты

• ДЕНЬ работников промышленности установлен Указом Президиума Верховного Совета от 30 мая 1966 года и отмечается ежегодно во второе воскресенье июня

 РАЗВИТИЕ химической промышленности, в частности производство химических волокон, значтельно расширило и улучшило

ленности. Стали, ткани с капроном, лавсаном, нигроном. В 1967 году было произведено 511 тысяч тонк химических волокон.

НА СНИМКЕ: на Московской швейной фабрике «Салют», язляющейся предприятием коммунистического труда, идет обсуждение новых моделей одежды. Слева направо — художники Н. СОЛОМОНОВА, Л. ПУГАЧЕ-ВА, С. ХАЙРЕТ ДИ₁Н ОВ А, Л. ДЬЯКОНОВА.

В течение четырёх месяцев 1968 года 17 моделям женской верхней одежды этого предприятия присвоен знак качества.

Фото В. Кунова. Фотохроника ТАСС.

Шаги в будущее

СВОЙ праздник — День работников легкой промышленности — коллектив прядильно-ткацкой фабрики встречает новыми успехами в труде. Пятимесячный плач выпуска готовой продукции выполнен на 110,5 процента, задание по реализации значительно перекрыто. Сверх плана реализовано квадратных метров ковров и 14600 квадратных метров одеял.

Только за четыре месяца фабрика получила около пярублей тидесяти тысяч сверхплановой прибыли. Это-практический вклап сверхплановой Это-практический вклад цимлянских текстильщиков в сверхплановый фонд пя-

Чтобы внести его, коллектив добросовестно потрудился над усовершенствованием технологии производства и укреплением Так, номики предприятия. Так, в прядильном и ковровом цехах развернута упорная борьба за сокращение угаров. Увеличены, например, с 800 килограммов до трех тонн партии омесок. За счет

продукцию и снизить ее себестоимость. В целом по фабри ке вся выпущенная продукция обошлась на 59 тысяч рублей дешевле, чем по плану. Этому способствовало и то, что на предприятии достигнут рост производительно-сти оборудования. Простои доведены до минимума. Станки и другие механизмы ис-пользуются эффективнее, чем производстпредусмотрено венным планом. Поэтому и составляет фондоотдача 126,4 процента к плановому заданию.

В коллективе развернуто соревнование за досрочное завершение планов пятилетки. С честью держат свое слово ковровщицы В. И. Гуда, Л. Н. Кондратьева, В. Х. Прыткова, ткачихи С. С. Терешина, Т. А. Исаева, помощник мастера В. Г. Казаков, прядильщицы А. Р. Тарасова, К. Н. Егорова, че-сальщица Н. А. Холодкова и другие. Они систематически перевыполняют производственные задания, дооива высокого качества продук-

Из года в год фабрика наращивает свои мощности. По сравнению с прошлым годом объем выпускаемой продукции увеличился в полтора раза. На днях введен в эксплуатацию новый ткацкий отанок, а через некоторое вре мя вступят в строй еще тринадцать.

Коллектив фабрики уверенно набирает темпы в работе, твердым шагом шагает в будущее.

п. голубев, главный инженер прядильно-ткацкой фабрики.

В Цимлянском швейном

ЦЕХ массового пошива одежды Цимлянского рай-промюсмбината. Непрерывно стрекочут швейные машины. Здесь изготавлива-ются женские и детские илатья. Каждый день цех выпускает полторы тысячи платьев различных фасонов. Контейнерами они отправляются в адрес объединения «Ростторгодежда» и Ростовского коопторга. Огтуда распределяются по магазинам области.

Платья цимлянских швей известны новочеркасцам, шахтинцам, Знают их в Таганроге, Азове, Миллерове и в других городах и станицах Дона.

Почти все работы в цехе механизированы. Производительность труда превышает плановую. швей

работниц Большинство перевыполняет сменные нормы выработки, успешно выполняет социалистические обязательства по досрочному завершению планов пяти-Производственн о е ле гки. задание пяти месяцев нынешнего года, например освоено на 123.6 процента например,

предприятие не имеет рег ламаций на изготовленную продукцию.

Пример в труде показывают оменный мастер Е. Рудковская, швеи-мотористки В. Селиверстова, Л. Орехова, Н. Новосат, брановщики Л. Гнутова, Е. Сапрыкина и другие. Они поставили перед собой цель: встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина новыми успе-В. И. Лемми в труде. Н. САИКИН,

директор райпромкомбината.

ЦИФРЫ и факты

● В НОВОЙ пятилетке намечено сближение темпов роста производства средств производства (группа «А») и предметов потребления (группа «Б»). Легкая промышленность — одна из основных составных частей группы «Б». В пятилетки, м году связи с планами повышения жизненного уровня народа предусмотрено дальнейшее ускорение темлов роста производства предметов потребления (группа «Б») и превышение их над темпами роста производства средств производства (группа «А»). Прирост по группе «Б» составит 8,6 процента, а по группе «А»-7,9 процента.

• ЛЕГКАЯ индустрия, в став которой входит свыше 20 отраслей, производящих товары народного потребления, выпускает сейчас пятую часть промышленной продукции страны.

● СОВЕТСКИЙ Союз занимает первое место в мире по выпуску льняных и шерстяных тканей и второе — по выпуску хлопчатобумажных тканей.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Состоялось редное заседание бюро Волгодонско_ ГК КПСС, на котором вопрос об улучшении качества выпускаемой продук. ции. На заседании докладывали секретари партийных организаций и руководители хлебозавода и птицекомбината.

По обсужденному вопросу бюро приняло соответпостаствующее новление, направленное на дальнейшее повышение качества готовой продукции, выпус. каемой коллективами этих предприятий.



Подготовка к жатве — главная забота дня!



Тщательно готовятся к предстоящей жатве хлебов механизаторы колхоза «40 лет Октября». Они отремонтировали 15 комбайнов—как и планировалось. Кроме этого, отремонтировано болсе 20 жаток, все зерноочистительные машины.

Хорошо работает на подготовке техники к уборке комбайкоммунист Фрол Данилович Петрищев. Опытный, с двадца. гним стажем, механизатор быстро и качественно ремонти-рует комбайны. Кроме своей машины, он отремонтировал еще

НА СНИМКЕ: Ф. Д. Петрищев.

Фото А. Бурдюгова.

Завершаем Реготовиться к были создан

предстоящен установа почного механизаторы общения. Из совхоза «Вс. дготовлены к 16 комбайна нахожатве кроме зерноуборочатащин и жаток. онтированы волокуши, зерноочистительные машины, стого-

Ремонт техники ведется своевременно. Достигнуто это за счет того, что в совхозе заранее т комбайнов

Рано начали готовиться к были создан, пы комбайнеров, по комбайнеров, по комбайнеров, предстоящей устающие запчасти на комбайци. запчасти на комбайны постающие лялись вовремя. Машины от-ремонтированы качественно ремонтированы качественно. Об этом свидетельствует ра-бота комбайнов Александра Тимофен Носова на уборке люцерны на сено. Ни один комбайн не простаивает из-ла неполадок, комбайнеры систе-матически перевыполняют норматически под мы выработки. Л. ЛИТВИНЮК,

СТАВКА на умение

ЕЩЕ НЕДЕЛЮ назад ремонтных площадках всех бригад колхоза имени Денина было оживленно, Гудели моторы, стрекотали испытуемые жатки отремонтированных комбайнов. Механизаторы и штурвальные уже во время ремонта техники учились понимать друг друга с полуслова. Четкая работа членов экипажа в горячую пору уборки будет не последним условием в достижении высокой выработки при хорошем качестве работ.

А сейчас на площадках затишье. Отремонтировано 15 комбайнов при плане девять, 23 жатки, все зерно-очистительные машины.

В нынешнем году, как никогда раньше, в колхозе своевременно готовятся к предстоящей жатве. Это — результат ударной работы механизаторов, умелой организации ремонтных работ специалистами среднего звена, руководителями отделе-

Механизаторам колхоза предстоит убрать 5100 гекпредстоит убрать 5100 гек-таров ранних колосовых культур. В рабочем плане уборки на срез хлебов на свал отведено пять дней, а на подбор валнов и уборку на прямое комбайнированис —10 дней. У колхозных механизаторов есть все возможности провести жатву в намеченные сроки.

Главная ставка делается на высокопроизводительное использование техники и в первую очередь комбайнов. В прошлые годы десятки комбайнеров во время уборки урожая перевыполняли нормы выработки. И уже в нынешнем году на уборке люцерны комбайнеры Михаил Федотов, Иван Альюст и подопрают люцерну, перевыполняя нормы в полтора-два раза. Таких же успехов они будут добивать-ся и на уборке хлебов. В. ГАЛУШКИН,

главный инженер колхоза.

Хороший пример рядом

«Потапевский» провели взаимную проверку готовности хозяйств к уборочной страде. В состав комиссий вошли механизаторы. специалисты совхозов. Ниже публикуем материал взаимопроверки.

вы радуют земледельцев.

Полеводы сделали для получения высокого урожая все, что новной сев и пересев озимых гроведен по хорошо обработанюй почве, в сжатые сроки, с соблюдением всех требований

Еще в дни сева пропашных в дут работать кухии. Стоимость хозяйстве полным ходом развернули подготовку к жатве. Начали с ремонта комбайнов, будет доставляться непосредст-самоходных шасси. Четкая ра-бота мастерской, наличие необходимых запчастей на самоходные и подвесные комбайны, умелые механизаторы, их ударный труд обеспечили успешный ход ремонта комбайнов и другой техники. Из 54 зерноубо. рочных машин готовы 46. Остамьные находятся в ремонте

Заканчивается ремонт жаток, тракторных прицепов ПТС-40, гусеничных тракторов. Из пяти зерноочистительных машин под. готовлено к работе три, из девяти зернопогрузчиков — семь. Тщательно готовят к жатве не только технику. Все зернохра-нилища очищены, отремонтированы, осталось провести дезинфекцию. Приведено в порядом весовов у подготовлены к приему зерна и тока.

Механизаторам предстоит убрать 9900 гентаров колосовых культур. На каждый комбайн приходится около 180 гектаров небольшая. Земледельцы уверены, что хлеба буцут убраны в срок и без потерь.

Уже составлен план предстоя. цей уборки, разработаны графики передвижения arperaтов. Как и в прошлые годы, рабочие на токах будут трудиться в две смены. Это позволит своевременно очищать поступающее зерно. Для отвозки его от ком-байнов выделено 20 автомащин,

Дирекция, совместно с парткомом и рабочкомом, разработала меры материального и морального поощрения для тех, кто будет трудиться на жатве. Коллективу бригады, который первым закончит срез и подбор зернобобовых культур, будет вручен ценный подарок стоизернобобовых культур, будет Рабочий план уборки хлебов вручен ценный подарок стоиностью в 200 рублей. Комбайнер, скосивший на свал за первые лять дней 200 гектаров, получит 30 рублей премии, а комбайнеру, подобравшему за пять ального поощрения. дней валки на 200 гектарах и намолотившему 400 тони зерна, будет вручено 40 рублей.

Намечено материальное moощрение коллективов отлелений. бригал за своевременный вывоз и подбор соломы. Передовики получат 400 рублей премии. За своевременную подготовку почвы под озимые и за подъем зяби установлено соответственно 80 и 100 рублей премии. При подведении итогов, кроме высокой выработки, во внимание бу дут принимать качество работы, дисциплину труда и т. д. Комбайны поведут опытные механизаторы, уже раньше хорошо сработавшиеся в экипажах. Рабочий план жатвы предусматри. вает вести косовицу хлебов Групповым методом и при пря-

НА ПОЛЯХ зерносовхоза мом комбайнировании и при «Добровольский» зреют хлеба. раздельной уборке. Напрямую намечено убрать 6400 гектаров зерновых.

Сразу же за комбайнами в поле выйдут механизированные могли. Они не сложили руки и звенья по уборке соломы. На после того, как узнали, что озиме ирметать. Остотометателей, восемь толкаю стогометателей, восемь толкаю стогометателей. щих и десять тросовых воло-куш. Эта техника тоже отремон. гирована,

Большая забота проявлена с гротехники. Н вот на очереди уборка тех, кому предстонт убирать хлеба. На полевых станах бупитания на период уборки син-жена на 50 процентов. Пища план культурно-массовой и агигационной работы.

> У земледельцев есть все воз. можности убрать ранние колосовые за десять рабочих дней. Такой срок определен рабочим планом. Гарантия соблюдения срока — всесторонняя кропот-ливая подготовка совхоза к предстоящей жатве.

> Хуже положение с подготов. кой к уборочной страде в зерносовхозе «Потаповский». Потаповцам предстоит убрать 9000 гектаров колосовых — почти на 1000 гектаров меньше, чем ра бочим совхоза «Добровольский». Технической вооруженность эсмледельцев совхоза «Потапов ский» сильнее. У них больше комбайнов, тракторов, жаток, волокуш. И тем не менее план уборки рассчитан на 20 дней. Почему?

У руководителей совхоза нет уверенности в том, что и на этот раз их не подведет органы задия работ на уборке. И первый симптом этой неуверенности — затянувшийся ремонт зерноуборочной техники, непод готовленность других важных звеньев и уборочной кампании На день взаимопроверки не было охвачено ремонтом 13 ком байнов, девять тракторных при байнов, девять тракторных при цепов, пять тросовых волокуш зерно треть зернопогрузчиков, зерно очистителей и много другой тех

Зернохранилища подготовлены к приему зерна. листы явно не дорабатывают.

Это далеко не мелкие недо статки, хотя устранить их не так уж сложно. Требуется лишь побольше смекалки и организа-ционной четкости. У потапов ционной четкости. У потапов ских хлеборобов есть все усло вия и возможности, чтобы выращенный урожай убрать в сро ки, которые определили для се бя земледельцы зерносовхоза «Добровольский»,

г. бевкин. п. шевченко, в бородин, н. мищенко, в. пе-РЕПЕЛИЦИН, А. БОГА-ЧЕВ - члены общественной комиссии по взаниопроверке.

РЕПОРТАЖ

B CTPOIO ГОТОВЫХ

Н ЫНЧЕ полеводы птицесовхоза имени Чер. никова многое сделали для того, чтобы вырестить хороший урожай колосовых. Ячмень очи посеяли в лучшие сроки и качественно по хорошо подготовленной почве. Всходы были хорошими. В мае на земли совхоза выпал обильный дождь. Посевы ячменя и бобовых развиваются нормально. А то, что выращенный урожай будет убран без потерь, в этом комбайнеры совхоза уверены. Залог тому -- своевременная и качественная подготовка к комоаинов, зерноочистительных шин, токов.

· Мой комбайн—в числе тех четырех, которые осталось отремонтировать, - не прекращая ремонта воздухоочистителя, рассказывает комбайнер Ефим Иванишко.—На этой неделе все они будут приведены в готовность. Вместе со штурвальным Александром Персидским заменили коленчатый вал двигателя. Поставили новые кольца, вкладыши. Осталось заменить одно решето, проверить подшипники. Все необходимые запчасти в совхозе имеются.

Рядом стоит комбайн Михаила Нибуса. Механизатор тщательно вытирает руки. Ремонт закончен. Вот Нибус садится за штурвал, заводит мотор, проверяет его работу на самых высоких оборотах. Затем осторожно включает режущий аппарат и—как ведет себя жатка? Все в порядке! Комбайнер включает скоростьи степной корабль, переваливаясь с боку на бок, выходит из поредевшего строя машин. М. Нибус выводит машину на дорогу. После обкатки он поставит комбайн в ряд, где стоят восемь отремонтированных комбайнов.

Первыми в совхозе привели в готовность свои машины Николай Евграфьев, Михаил Клюев и другие. Сейчас они в отпуске, отдыхают перед уборкой.

В совхозе начали заботиться о подготовке уборочной техники с осени. Сразу же после жатвы комбайны почистили, поставили на хранение. Комбайнеры вместе с бригадиром и инженером на каждую машину составили де-фектную ведомость. Все необходимые запчас-ти были приобретены еще зимой. И вот сейчас, при ремонте, нет задержен из-за недо-

стачи деталей. Здесь же, на ремонтной площадке, стоят зерноочистительные машины, механические погрузчики зерна. Эти машины во время уборки играют не меньшую роль, чем и убороч-

ки играют не меньшую роль, чем и уоорочная техника. На ремонте машин для тока занят механизатор Михаил Полосухин. Недалеко от мастерской тракторист Леонид Беляев готовит бульдозером площадки для тока. Ток нынче будет расположен вблизи станицы. Это дает возможность электрифицировать его. Можно будет лучше очищать

Я спрашивал у механизаторов, какая бу. дет нагрузка на комбайн. В прошлом году на каждый комбайн приходилось 200 гектаров. Нынче посевов больше, но и число комбайнов возросло. И все же нагрузка, наверное, нс уменьшится. Каждый комбайнер готовит две жатки. В зависимости от условий уборки, механизаторы будут пользоваться или жатками, которыми носят хлеба на свал, или жатками, предназначенными для прямого комбайнирова-

За всеми машинами закреплены комбайнеры. Штурвальными будут работать люди, знакомые с техникой—бывшие механизаторы и молодые парни, окончившие курсы в нынешнем году.

...Хлеба колосятся. Немного времени уй-дет на их созревание. Скоро начнется уборочная страда. Механизаторы совхоза тщательно готовятся к ней. И. СМОЛОВ.

На страже общественного порядка

ПРИ РАЙОННОМ отделе милиции создана корреспондентская группа административных органов. В плане работы группы: выступления в газете «Ленинсц» народного судьи тов. Мамонова о мерах по предупреждению преступности, помощника прокурора тов. Бергера о порядке увольнения рабочих и служащих по собственному желанию, старшего оперуполномоченного ОБХСС тов. Плутенко об усилении борьбы с хищениями нового урожая и

Сегодня мы публикуем статью заместителя начальника Цимлянского РОМ тов. Селиванова о работе добровольных народных дружин в районе.

БОЛЕЕ девяти лет прошло с тех пор, как в нашей стране созданы добровольные народные дружины. Ныне они играют большую роль в поддер-

жании общественного порядка. Всего в нашем районе в ря-дах ДНД насчитывается более 1200 человек. Лучшими по праву считаются дружины Цимлян. ского откормсовхоза, Цимлянского винсовхоза, прядильно-ткацкой фабрики. Добровольная народная дружина, созданная при Цимлянской ГАИ, состоит из 74 человек. Она оказывает

Родионов, Демидов, Дуваров,

Чекалов и другие.

Но, как было отмечено на проходившем недавно районном слете дружинников, в работе ДНД еще имеется немало недостатков. Главный из нихмалочисленность дружин. Вместо того, чтобы привлекать к работе в ДНД членов своих коллективов, ру-ководители многих предприя-тий, как только подходит по графику очередь дежурства, назначают в патруль кого попало и на этом считают свою большую помощь в борьбе с нарушителями правил улично- ступают, например, в Цимлян-го движения. Хорошо работа ском РСУ, быткомбинате и ют здесь тт. Родимов, Крюков, других учреждениях. А ведь

им хорошо известно, что если на дежурство выходит не дружинник, то на него не распро-страняется закон, охраняющий жизнь, здоровье и честь на-родного дружинника. Поэтому не следует назначать патрулировать любого рабочего. В этом случае необходимо вначале принять его в члены ДНД.

Много недофтатков имеется организационном построения дружин: при зачислении в члены ДНД не все желающие стать дружинниками пишут за-явления, у многих нет удосто-верений, значков. Штабы ДНД не обеспечены помещениями, необходимым инвентарем. Подобная практика принижает роль ДНД.

Отдельные руководите л и предприятий, партийных организаций даже не знают, кого можно считать дружинником, и считают членами ДНД всех работающих на предприятии. Например, секретарь парторганизации «Межколхозстроя» В. А. Муратов на вопрос, кго в их организации является членом ДНД, называет любого

казала проверка, в «Межколхозстрое» не было обнаружено даже каких-либо следов существования добровольной народной дружины.

На членов добровольных народных дружин возлагаются большие и ответственные задачи в деле охраны общественного порядка, борьбы с преступностью, искоренении правонарушений. Об этом и шла речь на проходившем на днях в Ростове третьем слете дружинников Дона. Долг коллективов, руководителей хозяйств. партийных организаций-принять все меры к тому, чтобы активизировать работу добровольных народных дружин, сделать их многочисленными и боевыми. Только с помощью общественности мы можем обеспечить образцовый общественный порядок.

> А. СЕЛИВАНОВ, заместитель начальника Цимлянского РОМ.



На Киевской киностудии художественных фильмов имени А. Довженко начались съемки четырехсерийного телевизионного фильма «Сердце Бонивура» по одноименному роману Дмитрия Нагишкина. Фильм посвящен 50-летию ВЛКСМ.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма. В роли Виталия Бонивура — артист Лев Пры гунов (слева), Алеши Пуж. няка — артист Анатолий Юрченко.

Фотохроника ТАСС.

ЗА РУБЕЖОМ

КЛАССОВЫЕ БИТВЫ ВО ФРАНЦИИ

Сначала бастовали десятки тысяч рабочих, через день — сотни тысяч рабочих, а через 2 дня счет пошел на миллионы. Так, словно снежная лавина, нарастала невиданная по силе волна забастовочного движения, которая охватила сейчас всю Францию. Останови-лись тысячи промышленных предприятий, закрылись банки и учреждения, прекратилось железнодорожное и авиационное сообщение, бездействуют средства связи. Словом, по т

ностью парализована жизнь крупной и высокоразвитой высокоразвитой страны .Число бастующих пречеловысило 9 миллионов

началось с выступлений студентов, которые тре-бовали реформы устаревшей системы университетского юб. мая прошли демонстрации студентов. Полиция учинила над ними жестокую расправу. Тогда в поддержку студентов выступил рабочий класс страны, и 13 мая вся Франция была охвачена всеобщей забастовкой

Выступление рабочего класса коренным образом изменило политическое положение страны. Французские трудящиеся начали широко применять одну из самых боевых форм замают предприбы: они запи-

ния, вокзалы, учебные дения и устанавливают там свой контроль. Причем, все это делается в обстановке образцового порядка и высокой дисциплины.

Это исключительно острое положение на фронте классоразования. В Париже в начале вой борьбы во Франции назре-

вало уже давно. Дело в том, что французские напиталисты, стремясь укрепить свои позиции в «общем рынке», пытаются сделать это главным образом за счет трудящихся. Модернизация французской промышленности, обеспечивая рост прибылей для капитали. стов, несет для трудящихся ноусиление эксплуатации, снижение жизненного уровня, рост безработицы. Число безрост безработицы. Число безработных достигло 500 тысяч В тяжелом положении оказались и миллионы мелкрестьянских хозяйств

ниям рабочего класса принятые в августе прошлого года декреты об изменении системы социального страхова-Отмена этих декретов, нстати, является сейчас одним из основных требований бастующих наряду с требованиями

о повышении зарплаты, сокращении рабочего времени, обеспечении прав профсоюзов.

Борьба из экономической области неуклонно перемещается в область политическую. В националы ом собрании развернулись бурные дебаты по резолюции недоверия правительству, внесенной компартией и федерацией демократических и социалистических левых сил. В прениях по резолюции недоверия 21 мая выступил гене. ральный секретарь компартии Вальдек Роше. Обращаясь к сидевшему в зале премьер-министру Помпиду, Вальден ство ше сказал: «Вы при банково-круппого на при банково-го, и вы управляете страной к их выгоде, не заботясь о гро-мадной массе французов». Комнартия призвала к широкому единству всех левых сил страгравительства демократа го единства. Этот призыв компартии встречает лоддержку

бастующих. 30 мая де Голль в своем выступлении по радно заявил о роспуске Национального собрания и о проведении новых

СТРОЙМАТЕРИАЛОВ М 5

≰РОСТСЕЛЬСТРОЯ»

требуются

инженер или техники-техноло-

ги по производству сборного

на постоянную работу:

комбинату

выборов. Однако он подчеркнул, что Жорж Помпиду сохранит свой пост главы правительства. Ни словом не упомянув о требованиях 10 миллионов бастующих, де Голль заявил, что нынешняя ситуация, характеризующаяся продолжится», он прибег «иным путям, нежели немед ленное голосование!»

Организации рабочего класса и всех левых сил гасценили выступление как «объявления трудящим-

ся десь мир с напряженным вин-манием слушает новые сооб-щения за Парижа. По всей Франции кандидатов в регистрация онального собрания выбон первый первый на 23, а второй-на Регистрация кандидатов чего с 10 июня в полночь, откроется избирательная кам-

Зам. редактора Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

B POCTOB EXATE НЕ ПРИШЛОСЬ

У меня вышел из строя транзисторный приемник. Обратилась за помощью в радиомастерскую, что возле городского рынка. А там даже и смотреть его не стали, сразу отрезали: «Везите приемник в Ростов, там исправят».

В Ростов я не поехала, а обратилась за помощью в бюро добрых услуг. Мастер И. В. Куликов быстро устранил неисправность. М. ВОЛОШИНА.

г. Волгодонск.



Ташкентский «Оазис». Это марка нового холодильного агрегата. Полезная

«Оазиса» кость 120 литров. Он изящно отделан. на снимке: хо л о новые

перед

отправкой в магазины. Фотохроника

июня.

дильники

9

машинист автопогрузчика, электросварщики, бетонщики,

железобетона,

арматурщики, ILIOTHERE, слесари.

мастер по деревообработке, кочегары,

грузчики-шужчины.

Одиноким предоставляется общежитие. Обращаться в отдел кадров бетонного завода, ****

меняю

благоустроенную квартиру в г. Прокопьевске (Кузбасс) на квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ст. Волгодонская, дом 17, кв. 4. Гостез.

меняю квартиру

в поселке Страшены, Молдавия, на квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: Рябичевский поселок Прогресс, винсовхоз, Щербина,

волгодонской тэц срочно требуются

на работу:

каменщики 3-4 разряда, плотники 3-4 разряда, зольщики, мотористы транспортера

(женщины), подсобные рабочие 1-2 раз-

ряда (мужчины, женщины). Справку можно получит по телефону 1-32 или 9-32.

волгодонскому химкомбинату на постоянную работу

аппаратчики, слесари по ремонту оборудования, электря-ки, грузчики, токари 5—6 раз-рядов, инженер, хорошо знающий работу по составлению cmer.

За справками обращаться в отдел кадров химкомбината.

НАШ АДРЕС: Волгодонск, улина Волгодонская, 12, редаквия газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 26-31; зам. редактора, ответственного секретаря, отделов про**мышленности и писем** — 24-24; сельхозотдела - 26-44; бухгалтерня ... 24-49; типография — 24.74.

exebutien

Показывает Ростов-на-Дону

Суббота, 8 июня.

10.00 - «С днем рождения!». Музыкальная развлекательная программа. 10.30 — «Секретарь Совнаркома». Телефильм о старейшем деятеле партии Л. А. Фотневой. 12.00—«Дубровский». Художественный фильм. 15.00 -Телевизионный театр для детей ство Европы по футболу.

Ю. Томин. «Борька, я и Невидимка». Премьера телеспектакля. 16.25—«Журналист». Новый художественный фильм. 1-я серия. 18.25—«На огонек». Передача из Воронежа. 19.40—Первенство Европы по футболу. За третье и четвертое места. 22.10—Первеи-

9.15 — Для школьников. «Будильник». 11.00-Для юношества «Лукоморье». Литературный альманах. 12.00—Для школьников. «Священные места нашей Родины». «Михайловское». 12.30—Для «Сириус-2». детей. «Операция 13.00—«Здоровье». 13.50—Для воинов Советской Армии и Флота. «Как тебе служится?». 14.40 --«Пеленгатор». Телевизионный сатирический сборник. 16.10-«Вечно живые строки». Киноочерк. 16.30-Программа цветного телевидения. 18.00-Телевизионный атлас народов СССР. «РСФСР», 18.45 -«Новости дня». Киножурнал. 18.55 —«Журналист». 2-я серия. 21.30— «КВН-68». Финал.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич